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У зв'язку з аудитом фінансової звітності по проекту, ми отримали лист від представництва, підписане Керівництвом, щоб підтвердити повноту фінансової звітності та інформації про витрати, гарантії, судові розгляди, лист після звітних подій та інші критичні області аудиту.
Аудиторські декларації щодо проекту фінансової звітності за період XX 20xx 20xx хх

Відповідно до інструкцій з аудиту хххх, ми заявляємо, що ми не в конфлікті із статутними положеннями, що стосуються дискваліфікації, і що ми отримали всю інформацію, яку ми запитували в ході аудиту.

А. А.

Державний уповноважений  державний уповноважений

Бухгалтер       бухгалтер

Додаток 2:

Головні Вимоги стосовно Обліку, Документації  і Звітності для Отримувачів Проектів, які підтримуються Данським Червоним Хрестом. 

Загальні  Вимоги 
Ці загальні вимоги до обліку, документації та звітності  застосовуються до Національних Товариств Червоного Хреста або Червоного Півмісяця, які отримують допомогу для розвитку від Данського Червоного Хреста.

Ці вимоги стосуються допомоги грантами, яка складається з внесків на повне чи часткове фінансування зазначеної діяльності, здійснення якої Данський Червоний Хрест і Національне Товариство погодили через Договір з Розвитку або через Міжнародну Федерацію Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця.

Розмір гранту Данського Червоного Хреста, його використання та очікуваний період виплат зазвичай обумовлюється у Договорі з Розвитку.  Договір, як правило, включає також бюджет для здійснення цієї діяльності, розділений по основним статтям згідно основних напрямків діяльності, а також терміни для переказу  виділених коштів.

Виплати в рамках гранту Данського Червоного Хреста у відповідності до існуючої угоди зазвичай здійснюється на основі заявки Національного Товариства, адресованої ДЧХ (якщо Договір з Розвитку не обумовлює якісь інші варіанти). Заявка на виплату гранта повинна  включати банківський рахунок, на який необхідно перевести кошти. Негайно, після отримання переказу, одержувач повинен представити в Данський Червоний Хрест виписку із зазначенням розмір гранту, переведеного в національну валюту.

Окремий банківський рахунок, відкритий конкретно для програми, повинен спільно контролюватися Генеральним секретарем і главою фінансового відділу  Національного Товариства.

Якщо банківський рахунок потрібно відкрити у регіонах, то такий рахунок повинен бути відкритий в ім’я програми, і він буде спільно контролюватися фінансовим менеджером і регіональним бухгалтером.

Національне Товариство повинно гарантувати, що кошти, необхідні для здійснення програмної діяльності, переводяться в регіони своєчасно.

Данський Червоний Хрест зберігає за собою право затримати виплату наступного траншу гранту поки Національне Товариство не представить потрібну документацію, підтверджуючу, що попередні транші гранту були використані   у відповідності із завданнями, окресленими у Договорі з Розвитку. Така документація  може також знадобиться у випадку якщо оплата здійснюється до дати, зазначеної у графіку виплат Договору з Розвитку.

Невикористані гранти  мають бути повернуті до Данського Червоного Хреста або, після досягнення попередньої домовленості, зараховуються в рахунок наступних грантів,  які можуть бути узгоджені в рамках майбутнього продовження співпраці.

Надлишкові витрати на діяльність, передбачену схваленим бюджетом, –а також надлишкові витрати, викликані зростаннями вартості –стосуються лише Данського  Червоного Хреста, якщо резервні кошти безпосередньо для цього були чітко погоджені зазделегідь.

Звітний рік є ідентичним як і для Данського Червоного Хреста, тобто календарний рік.

Національне Товариство повинно виконувати усі вимоги стосовно закупівлі імпортного обладнання і та витратнихматеріалів, звільнення від мита на імпорт, розмитнення, забезпечення страхування усіх компонентів, необхідних для програми.

Національне Товариство забезпечити всі необхідні урядові дозволи та візи для зовнішніх консультантів і представників Данського Червоного Хреста, які працюють в рамках програми.

Грант Данського Червоного Хреста може бути використаний тільки на цілі, окреслені в Договорі з Розвитку. Очікується, що Національне Товариство буде виконувати програму  згідно установлених термінів, а також забезпечить, щоб грантові кошти були витрачені у відповідності до узгоджених бюджетів. Будь-які бюджетні перерозподіли плюс/мінус  10%  від суми загального бюджету – можуть бути прийняті тільки після попереднього узгодження з Данським Червоним Хрестом.

Для Національного Товариства є обов’язковим обговорювати з Данським Червоним Хрестом будь-які зміни у програмній діяльності заздалегідь до здійснення цих змін. Також відповідальністю Національного Товариства є обов’язок проінформувати і обговорити з Данським Червоним Хрестом будь-які затримки  або інші суттєві зміни в реалізації програми.

Вимоги до бухгалтерського обліку і документації
Відповідальністю Національного Товариства є те, щоб забезпечити відповідну звітності стосовно використання пожертвувань Данського Червоного Хреста. 
Очікується що :

· Кошти, отримані від Данського Червоного Хреста, будуть зберігатися окремо від інших пожертвувань на окремому банківському рахунку
· Усі банківські рахунки реєструються на ім’я програми
· Для зняття коштів з банківських рахунків потрібні щонайменше дві особи, що мають право підпису
· Отримані проценти необхідно зарахувати на рахунок та повернути Данському Червоному Хресту
· Права на використання рахунків і матеріальних ресурсів чітко визначені
· Окрім відповідальності за ведення узгодженої щоденної діяльності, керівництво програми має також схвалювати усі закупки, що проводяться. У разі виникнення неочікуваної заборгованості або  інших зобов’язень, необхідна консультація Данського  Червоного Хреста
· Застосовуються чіткі процедури по обслуговуванню  і банківських рахунків
· Банківські рахунки регіонального рівня мають бути, як мінімум, урегульовані щомісячною звітністю і процедура врегулювання відбуватися під  наглядом і за схваленням співробітника програми
· Касир і бухгалтерський персонал є окремо діючими підрозділами
· Матеріальні цінності, наприклад транспортні засоби та інше обладнання, будуть знаходитися під постійним наглядом керівництва програми шляхом введення журналу обліку автомобіля та реєстру майна. Повинні бути розроблені і схвалені процедури для роз’яснення правил користування транспортними засобами і обладнанням
· Майно, що належить програмі, має бути відповідно застраховано
· Грант/переказ коштів мають бути внесені у рахунки як прибуток
· Будь-який продаж матеріальних цінностей (автомобілів і т.п.), а також витратних матеріалів, буде зареєстровано окремо від інших прибутків. Керівництво програми має забезпечити, щоб отримані від продажі прибутки надійшли на програму. Попередньо до перерозподілу таких доходів має бути отримано схвалення від Данського Червоного Хреста.

· Витрати повинні бути зазначені у рахунках так само деталізовано, як це відображено у бюджетних статтях на заплановану діяльність.
· Витрати, що фінансуються з гранту, повинні бути документально підтверджені
· Завірення підтверджуючої документації на придбання товарів і послуг (а також підтвердження їх якості і вартості) стане частиною бухгалтерських процедур

· У звітах завжди необхідно показувати існування ще невикористаних коштів
· Механізм, який має забезпечувати щоб бюджет не був перевищений, буде складати частину процедур звітності 
· В програмах, де розподіляються витратні матеріали, наприклад продуктові інгредієнти, система зберігання не може бути легко впроваджена. В таких ситуаціях статистика стосовно споживання на одну особу може використовуватися як « контроль доцільності». Запас ліків і їх споживання мають знаходитися – і не тільки з фінансових міркувань- під щоденним контролем.
· Підвищення заробітної плати для місцевого персоналу буде схвалюватися Данським Червоним Хрестом, якщо це не передбачено бюджетом.
Вимоги до звітування
Керівництво програми буде представляти не пізніше одного місяця після закінчення кварталу в Данський Червоний Хрест квартальні фінансові звіти, які будуть підготовлені разом із схваленим бюджетом, і які будуть відображати здійснені витрати з початку року.

На додаток до інформації по видаткам і надходженням, квартальні фінансові звіти мають також включати детальну інформацію про баланс грошових потоків на програмі, а на кінець року - про наявність усіх інші  основних активів та заборгованості. У фінансовому звіті мають бути вказані невикористані кошти, отримані від Данського червоного Хреста.

Фінансові звіти мусять бути прокоментовані керівництвом програми у випадку конкретних/нетипових бухгалтерських проводок, або суттєвих відхилень від бюджету.

Один раз на рік Національне Товариство повинно надати фінансовий звіт, включаючий місцеві внески на здійснювану діяльність. Звіт має бути завірений незалежним дипломованим бухгалтером, який працює у міжнародно- визнаній аудиторській компанії, яка обрана спільно Данським Червоним Хрестом і Національним Товариством. Звіт відповідатиме календарному року і повинен бути представлений не пізніше 4-х місяців після завершення фіскального року разом з копією аудиторського звіту.

Національне Товариство повинно відправити Данському Червоному Хресту інформацію про свої перевірені загальні фінансові рахунки і супутній аудиторський звіт, щойно після того, як ці звіти будуть схвалені уповноваженим органом Національного Товариства.

Протягом 4-х місяців після завершення діяльності або закінчення терміну Договору з Розвитку,  Національне Товариство несе відповідальність за представлення фінального перевіреного звіту. Цей звіт має відображати остаточний баланс загального гранту, виплаченого відповідно до договору, включаючи місцеві внески.

Будь-який залишок на користь Данського Червоного Хреста має бути повернутий Данському Червоному Хресту або залишатися у якості кредиту для можливого майбутнього продовження контракту.

Усі аудиторські перевірки мають відповідати Інструкціям по Аудиту для Фінансових Проектів Данського Червоного Хреста.

Зовнішні аудитори Данського Червоного Хреста мають право в будь-який час провести перевірку і мати доступ до звітів, рахунків, матеріалів, описів і т.п.  
Оригінали рахунків/документів повинні зберігатися у Національному Товаристві протягом 7-ми років після закінчення проекту. 

У зв’язку із конкретними/нетиповими витратами, Данський Червоний Хрест зберігає за собою право вимагати оригінали документів для відправки в Данію.
Там, де реалізація Договору Розвитку передбачає передачу де-факто обладнання, майна або будівель, що оплачуються з коштів Данського Червоного Хреста, сторони повинні підготувати зазначений перелік предметів та їх вартості. Цей список повинен бути включений в документи про передачу. 

Датський Червоний Хрест Копенгаген, Данія
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